《乘风破浪的姐姐》第三季一开始,几乎每个参 加者都有热搜的机会。

这个节目已经成了国内"30+"女明星翻红的"必备良品",很有号召力,制作方几乎找来了各种类型的女明星,甚至同类女明星都有备选,每项不止一位。最典型的是这次的偶像类女明星,Twins和王心凌属于同类型,为了保险,还加上了来自韩国的郑秀妍;以电视剧出道的,张天爱和吴谨言是同类;包括国内的顶级舞蹈家都有同款,有上海的朱洁静及北京的唐诗逸。

别的节目制作人估计都会眼红:哪里来的这么多

顶尖选手?

少了"争斗"的<mark>人生</mark> 只能表演真性情?

看去评价,舞台和明星们也都算璀璨登场,

看去评价,舞台和明星们也都算璀璨登场, 最大的问题是璀璨后面的塑胶味道,太像 一个按照模具出品的舞台。

塑胶感从何而来? 既来自于节目组, 也来自于明星本身,双方都在尽力掩饰真 实,避免给人不好的印象,种种真情流露经 过了认真塑造,可是别以为观众看不出来 这是塑造。很多人说第一季的《乘风破浪 的姐姐》是永远的神,我也记得第一季那种 强大的名利场氛围,所有的人不知道自己 来参加这个节目应该展现什么,所以有了 各种"真情流露"的场面。加上后期的剪辑 包装,基本上就是淋漓尽致的名利场真人 秀,什么都有:势利,某人看到某人不打招 呼,冲上去找更大咖位的明星;放肆,不管 多难听的歌声,我觉得我是最好的;傲慢, "还要自我介绍吗?那我这么多年白混了 -"静姐"的名言;争斗,不满于组合 中自己的表现力不够,一定要多唱几句,开 始了内斗。摄像机事无巨细的记录,剪辑 外加字幕,使得《乘风破浪的姐姐1》成为 了最好的"30+"女性真人秀。摄像机带领 观众进入女明星的后台,尽情窥探了她们 的优点缺点。好几位参加者事后也拼命辩 解,说自己没有势利,没有处心积虑出位, 但是没有丝毫作用,制作方和观众"同谋' 构成了一个想象体,这就是我们心目中的 "后台", 漓淋尽致的撕扯现场, 人性的优缺 点都饱满,才能好看。

收敛个性扮演"完美"

可是随着节目的成熟,制作方很难再诱骗姐姐们淋漓尽致地争斗了,所有人都有了防备心思,在镜头前显示自己的乖巧一面,从领头的宁静和那英开始,最多的话也就是,我们要赢。多么励志的范本。

忙忙碌碌,姐姐们在各处示好,"你好瘦你好美你好有亲和力"成为了频次最高的语言,每句话都是高情商的体现。就连首次登台,都不再有第一季里张雨绮那种放肆的左嗓子的表演,不善歌唱的女演员

在这一季里选择了方言说唱,黄小蕾的四川 rap、黄奕的上海说唱,都是精心准备的结果。

在摄影机的镜头下,有着十足表演经验的姐姐们表现得无比完美。

制作方显然也没有料到姐姐们的双商如此之高,被迫开始了吹毛求疵式的"宣传",先是说于文文桀骜,说话带刺,上了热搜,可是在观众看来,于文文除了不太爱说话之外,实在是没啥大问题。而且在小队组合中尽心尽力,拉了一波好感。

于是瞄准了第二个目标:赵樱子,这位明显作品不多、表现力不够的女演员,因为认错了Twins里的两位,被骂上了热搜。她在车里聊天,问阿娇:"你是不是说话很直",又接着被骂。

警惕标签打怀旧牌

一群正当年的"姐姐们"虽然看着性感迷人,可是为了保险起见,个个收敛起个性。是姐姐们过于保护自己?其实也不是。社会越来越警惕加在女性身上的各种标签,综艺节目、网剧会据此进行调整,姐姐们敏感地捕捉到了这个点,开始收敛自己的坏脾气,节制自己的真性情。

因为没有了真性情,所以要表演真性情,"飒",照顾小姐妹,看淡名利,帅,这些中性无危险的特质,是社会主流乐意接受的特质,所以表达得格外卖力,可惜观众不太买账。

在缺乏了个人色彩的舞台上,唯一可靠的,可能就是打怀旧牌了。本来王心凌没有那么突出,但经过偶像训练的她,以及Twins、郑秀妍,还是在众人之中显示了自己的风格,越众而出,很快成为了焦点,尤其是速成舞台上多数人不过是机械表演的时候,她们的身体里流露出来的唱跳功底,成为了唯一可以养眼的东西。

据北京青年报

张信哲挑战 昆曲《牡丹亭》

在《天问》中,张杰 的歌声温情而浪漫,一 句一问,层层递进,把对 宇宙万物的遐想、探索 和追寻徐徐道来。许嵩 将南宋诗人汪莘的《沁 园春·忆黄山》改编成一 曲《忆黄山》,并邀来中 央音乐学院教师程皓如 担任古筝助演。作为 "众乐之王",古筝音域 宽广、音色优美、表现力 强。程皓如用古筝低音 区的浑厚表现山的巍峨 和高耸,以中音区和高 音区表现云的变幻、松 的秀美等等。在令人如 醉如痴的旋律中,陪观 众游览"天下第一奇山" 的美。

2001年,昆曲被联 合国教科文组织列为 "人类口述和非物质遗 产代表作",2006年被列 入第一批国家级非物质 文化遗产名录。《经典咏 流传》第三季曾演绎过 清代剧作家孔尚任的 《桃花扇》,并以中西文 化交融的昆曲作品《汤 显祖遇见莎士比亚》让 两位戏剧大师跨越时空 灵魂对话。两首作品 中,昆曲的魅力让观众 着迷。本季《经典咏流 传》再度挑战昆曲元素, 将这一戏曲珍品创造性 转化。 据央视网

第一季可能节目组还是尽力邀请,到了第二季、第三季,基本上就属于延伸式为,比如第一季万茜爆火,那么这次就后有反放放弃,那么这次就不了,这次也不例外要来几个,以数女性很出彩,这次也不例外要来几个,的交替、于文文,外加刘恋;大家喜欢宁静的人类。总而言之,制作方可以建中的环节。总而言之,制作方可以至治水,你们想要的,我们都给,甚至给双倍,保险外再加保险。

但给双倍就一定是节目爆红的法宝吗?显然不是,尤其是第一次公演后,关于《浪姐3》不好看的热搜也出现了。

真情流露还是有意塑造?

其实第一次公演很难用简单的好看难